
 

     Tisková Zpráva 

 

 

Sportovní klub vozíčkářů Praha, Ovčárská 471, 108 00 Praha 10 - Malešice  

12. srpna 2013 

 

Nacka HI suverénně ovládla třetí Prague Wheel Open 

Švédové vládnou i florbalu na kolech, trojnásobný mistr z kolébky florbalu nenašel v Praze jediného 

přemožitele a dokráčel si při své premiéře na turnaji pro zlato. Stříbrný skončil holandský výběr De 

Watergeuzen a bronzové medaile bral nejlepší český tým na turnaji FBC United České Budějovice. 

Vozíčkářský předkrm florbalového veleturnaje  Czech Open opět dopadl na výbornou a potvrdil svoji 

roli motoru rozvoje florbalu na vozíku. 

Nacka HI ze Stockholmu dorazila na pražský mezinárodní klubový turnaj poprvé. „Dva hráči, 

konkrétně Viktor Johansson a Arkan Palani, se turnaje zúčastnili již v loňském roce v barvách 

domácího celku SKV ComAp Team Praha a jejich návštěva výrazně napomohla příjezdu jejich týmu na 

letošní ročník,“ popisuje začátky švédské cesty za vítězstvím ředitel turnaje Dominik Drahonínský. 

Švédové turnajem doslova prolétli, zvítězili ve všech osmi utkáních a diváky potěšili čtyřmi desítkami 

gólů. 

Loňský vítěz, nizozemský Doing, skončil letos bez medaile. V utkání o třetí místo nestačil na 

FBC United České Budějovice, jež na turnaji vyzvedly českou vlajku nejvýše. Největším překvapením 

se stal polský Wheel Wolf, který se účastní české vozíčkářské soutěže.“Wheel Wolf se během dvou 

sezón vypracoval v sebevědomý kompaktní tým, který dokáže potrápit i české špičkové týmy,“ chválí 

Drahonínský zástupce severních sousedů v turnaji. 

Praha i celý florbal na kolech se tak může těšít na čtvrtý ročník turnaje, který stejně jako v uplynulých 

letech, bude předcházet největšímu turnaji světa Czech Open. 

 

 

Dominik Drahoninsky 
ředitel turnaje 
 

 



 

 
 
 

 

 
 

Kontakt: tournament director, tel: +420 777 629 850, e-mail: dominik.drahoninsky@fbh.cz 
Informace o a mnohé další naleznete na stránkách Prague Wheel Open: www.praguewheelopen.cz 

http://www.praguewheelopen.cz/

